

中超奖项评选揭晓

建业摘公平竞赛和20年坚持奖

本报讯(记者 刘超峰)昨天,伴随着联赛大幕落下,中超颁奖典礼在清华大学举行。根据各队在联赛中表现,中超15个奖项最后评出。其中广州恒大外援埃尔克森收获颇丰,获得最佳球员和最佳射手两个大奖,最佳教练则归属于国安主帅曼萨诺。河南建业惊心动魄保级后也不是一无所获,获得了公平竞赛奖。此外,河南建业在中国足坛坚守20年,今年也恰逢中国职业联赛20年,至今没有更换大旗的河南建业和北京国安获得20年坚持奖。

在其余奖项中也没有太多悬念,最佳新人归属于山东鲁能的刘彬彬,最佳人气赛区奖被广州、北京和哈尔滨三个赛区摘得。最佳裁判则被谭海拿走,最佳本土射手当属于上海上港小将武磊,最佳守门员是山东鲁能的王大雷。另外,广州恒大、北京国安、江苏舜天、上海上港、杭州绿城获得国家贡献奖。



阿根廷天王梅西(左)北京时间昨天凌晨在欧冠联赛独中两球,将个人欧冠总进球数提升至71球,追平了前皇马球员劳尔保持的纪录。

全国球迷联赛结束小组赛

郑州得劲球迷队挺进八强

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2014首届全国“聚宝盆杯”球迷联赛在深圳结束最后一场比赛,由退役名将宋琦、聂磊、王寿伟以及数名年轻队员组成的郑州得劲球迷队在小组最后一场比赛中,以0:0逼平重庆,从而以一胜两平的战绩获得小组第二挺进八强。

本次比赛共分4个小组,郑州得劲球迷队在小组赛中3:1胜西安,6:6平东道主深圳,0:0与重庆握手言和,最终名列小组第二。东道主深圳排名小组第一。

据了解,本次球迷联赛预赛阶段共有128支队伍参赛,经过256场比赛,最终产生了16强。从11月4日开始,16支球队分为4个小组捉对厮杀,总冠军将在11月8日产生。

新赛季女排联赛明天燃烽火

河南鑫苑首秀客战强敌天津

本报讯(记者 陈凯)明日,2014—2015赛季中国女子排球联赛将点燃战火。河南鑫苑女排首轮将做客天津,挑战实力强劲的天津女排。

天津女排曾九夺联赛冠军,是夺冠最多的队伍。新赛季该队遭遇了“人员危机”,二传就是最大的“软肋”。由于队中主力二传魏秋月要去美国治疗,因此这个位置只能由年仅22岁的姚笛担纲,这样一来,天津队的实力将受到一定影响。不过,作为中国女子排坛的一支老牌劲旅,天津队的实力绝对不容小觑,主攻殷娜、陈丽怡,接应李莹,自由人王茜,副攻王宁这些新老国手将是球队摧城拔寨的保障。

与实力强劲的天津队相比,河南

女排可以仰仗的还是核心朱婷,不过为了解决仅仅依靠朱婷一人“打天下”的尴尬局面。新赛季河南女排对阵容进行改变,推出了新人蔡晓晴,这位年仅16岁的主攻身高1米80,有极佳的球感,且进攻速度快。新赛季,她将与朱婷打对角,形成河南女排“一高一快”的特点,增加球队的进攻点。

谈及即将到来的新赛季“首秀”,河南女排主帅詹海根表示:“每个赛季的第一场比赛都不好打,新赛季的首场比赛我们就碰上了天津这样的强敌,而且还是客场作战,难度就更大了。不过,我们还是会竭尽全力去拼对手,已经准备了那么长时间,我们要充分打出自己的特点。”



河南女排核心朱婷。

格局颠覆 谁与争锋

——新赛季中国女子排球联赛前瞻

2014—2015赛季中国女子排球联赛于明日正式开启。与以往不同的是,随着赛制改革比赛场次的增加,新赛季的女排联赛将更加激烈,另外,由于多支参赛队引进了实力不俗的内、外援,再加上多名曾经的国字号教头执掌帅印,使得新赛季的联赛也更加充满看点。正是鉴于此,新赛季的女排联赛将会颠覆以往的格局重新洗牌,而究竟谁与争锋成为最终的王者也将注定变得更加扑朔迷离。

赛制改革 强援助阵

与以往赛季不同的是,新赛季的女排联赛分为两阶段进行。第一阶段分为两个小组进行主客场循环赛。小组赛结束之后,各组排名前4的队伍再进行主客场循环赛,最终排定第1至第8名的名次,而两个小组的最后两名也将相互交锋,排出第9至第12的名次。赛制上的改革使得新赛季的比赛场次比以往增加不少,这也大大增强了参赛球队彼此间的对抗。

前两个赛季,引进高水平外援的恒大女排取得了成功。新赛季共有北京、上海、

福建和四川4支球队引进了双外援,这8名外援全部参加了2014年女排世锦赛。其中,德国接应科祖赫、荷兰接应弗利尔名列世界一流球员行列,美国主攻罗宾森则被看作是女排的未来之星。毫无疑问,随着强援助阵将大大增加这些球队的竞争力。

除了高水平外援纷纷加盟外,参赛球队在内援引进上也是颇具功力。如,“升班马”福建队从天津队引进了二传米杨;八一队从天津队引入了副攻陈瑶和二传陈馨彤。这几名内援的引进,也将增加她们各自所在球队的实力。

新帅履新 斗智斗勇

常言道:“换帅如换刀。”新赛季的女排联赛有5支球队更换了主帅,这其中不乏国字号背景的名帅。新帅之间的斗智斗勇也将成为新赛季的另一大看点。

“小诸葛”蔡斌今年上半年成为江苏队的主帅;老帅胡进也接过了福建队的帅印,并在走马上任后不久带领球队勇夺全国女排锦标赛的亚军;俞觉敏辞去了浙江体育技术学院大球系副主任的公职,挂帅八一女

排。随着这些昔日国字号教头的加盟,江苏、福建和八一3支队伍将会积攒不少经验,队伍的实力自然也会提升。另外,上海队主帅换成了前上海男排二传何炯这位少帅,恒大女排与广州女排合并之后,郎平不再担任球队主帅,接替她的是老帅李勇。这两支球队新主帅的名气虽然赶不上前面的前国字号教头,但他们的能力也不容小觑。

实力相近 格局颠覆

强援助阵、新帅履新,这些变化将使得新赛季12支参赛球队彼此间的实力差距进一步缩小,联赛的格局也将就此被颠覆,变得更加扑朔迷离。

传统强队上海队原有阵容不变又增加了强力外援,实力剧增;八一和江苏两队在主帅上任后,球队的技术风格已经有了明显变化;福建、北京两支引进高水平外援的球队同样增长了不小的实力;老牌劲旅天津尽管正处于新老交替,但队内有名帅王宝泉坐镇,再加上一帮新老国手,自然也是颇具实力;另外,以年轻人打天下的辽宁、山东和首次进行引援尝试的四川也同样有能力、有机会颠覆原有格局。

实力相近、格局颠覆,现在想要分析判断哪些球队能够打进八强、四强都会非常困难。或许不到联赛末段都很难找到这个问题的答案,新赛季女排联赛的魅力也就在于此。

本报记者 陈凯

WCBA

河南女篮遭遇三连败

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季WCBA联赛展开第三轮的争夺,坐镇主场洛阳体育中心体育馆的河南伊川农商银行女篮最终以73:98不敌山西队,遭遇三连败。

面对卫冕冠军山西女篮,尽管主力前锋孙杰和新引进的内援前国手陈晓丽均火线伤愈复出,但是河南女篮还是缺少外援霍金斯以外的稳定得分点,最终以25分的劣势败下阵来。是役,霍金斯砍下了全场最高的44分,比山西队的超级外援玛雅·摩尔还多得4分。

赛后,河南女篮主帅王晓梅表示:“我们与山西队实力确实相差不多。另外,大丽和孙杰刚刚归队,与队友之间的配合还不默契,相信随着她们逐渐适应后,后面的比赛我们会越来越好。”

世界武术传统锦标赛

鹅坡弟子勇夺双冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 范彦省)昨日,记者从登封鹅坡武院获悉,由国际武术联合会、中国武术协会主办的第六届世界传统武术锦标赛日前在安徽省池州市九华山举行。鹅坡弟子王照攀应邀参加此次大赛,在比赛中他出色发挥,取得少林棍与少林拳双料冠军的优异成绩。

据悉,世界传统武术锦标赛被誉为“武术界的奥运会”,是国际武术联合会和中国武术协会主办的世界传统武术大赛。

省首届24小时公益足球赛在郑启动

本报讯(记者 刘超峰)昨日上午,由河南省和慈善基金会、新华网联合举办的河南省首届24小时公益足球赛新闻发布会在郑州举行。与此同时,赛事赞助、球队报名、志愿者招募等工作也正式开始。赛事组委会欢迎社会各界爱心人士献出爱心,同时也欢迎各企事业单位积极报名参加足球比赛。具体比赛细则可登录活动官网<http://zq.hhcf.org.cn>进行查询。

据悉,本次赛事将于12月20日在河南省体育馆举办,48支由省内爱心企事业单位组成的球队,将在24小时内完成24场不间断的公益足球比赛。同时通过活动为2000名贫困阿尔茨海默病(俗称老年痴呆)老人募捐200万元,发放2000台防走失安全监护手表,减少老人走失和意外发生,促进社会和谐。

陶香中国 天地人和

新陶坊

祝愿郑州新闻界记者朋友:节日快乐,身体健康!

品牌形象大使 陈凯歌

河南仰韶酒业有限公司
HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.

服务热线: 0371-60191977

